NMpeo6pasoBaHus 6yKBEHHbIX MppPaLMNOHAJIbHbIX

BbIpa>XeHUM
1.

5Vx+2  2x

HailiguTe 3HaueHne BBIpaKCHUS \/_
X X

mpu X > 0.

IlosicHeHue.
BrmonanM npeobpazoBaHUS:
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OTBerT: 5.
2.
12/m- ¥/m
HaliguTe 3HaueHnE BBIpaKCHUS 5 npu 1 > 0.
\/ M
Ilosicuenue.
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OTBeT: 12.
3.

Haiiute 3HaueHue BoIpaskeHus X + / x2 —4x +4 npu X < 2.

IlosicHeHue.
Brimonaum npeobpazoBaHus:

X+ V2 —dx+d=x+\/(x—2) =x+|x—2]

Ipu x < 2HMeeM|x—2| =2 —x. Tor;[ax-l-lx—zl =x+2—x=2.
OrBerT: 2.

4.
Haiiqute 3Ha4eHHE BHIPAKEHUS \/(a — 6)2 + \/(a — 10)2 mpu 6 < a < 10.
IosicHeHue.
Bocnone3yemcst ToxaeCTBOM 4 / (Cl — b)2 = ]a — bl U pacKpoeM Moayiu Ha oTpeske [6; 10]:
V(@—6)P2+1/(a—107=]a—6|+|a—10|=a—6+10—a=4
OTBeT: 4.
5.
81v/b
Hajinure 3HaueHHE BBIPAKCHUS —— = NpH b > 0.
Vb
IosicHeHue.

Brinonaum npeodpazoBaHust:
V81Vbe 9. Vb
b

OTrBeT: 9.



Haiigute 3HaucHMe BBIpakeHUs] — —— nipu H1 > 0.

TlosicHeHnue.
BrimonHum npeobpazoBaHus:

Vo Ym0 1
J16Ym  V16- ¥Ym V16 T

OrBer: 0,25.

7.

15/ ¥a—1/¥Va
235 \zya

mpu a > 0.

HailiguTe 3HaueHHne BbIpaKEHUS

Tlosicuenue.
BrimonmHuM nmepobpazoBaHus:

15/ ¥a 1Y ¥a _15Wa-71Ya_8Wa 8 _

2 %/ Va T 2Wa 2Wa 2

OTBerT: 4.

8.

2—x
Haiinure §E2 +x§, ecn g(x) = v x(4 — x) npu |x| # 2.
Hosicnenue.

TToKaKeM, YTO YMCIUTENb APOOH PABEH 3HAMEHATEIO:

OTBerT: 1.
9.
Haitmre 11(5 + x) + A(5 — x), ecmn h(x) = /x+ v/x — 10.

IlosicuHenue.
IToncraBuM aprymMeHTHI B (OPMYITY, 3a1afONIyI0 (DYHKITHIO:

h54x)=Vx+5+V54+x—10=vx+5+Vx-5;
h(5-x)=v5—x+vV5—x—10=—vVx—5-vx+5.

CrneoBartenbHo, h(S —|—x) + h(S — )C) = (0.0TBeT: 0.

10.

\ 1
Haiimure 3HaueHHE BBIPAKCHUS —5— 1 o— Hpu 1N = 64.



IlosicneHue.
BrimonanM npeodpa3zoBaHUS:

OTBerT: 4.

11.
iS5 S
NE x

x+3x—4npnx=3.

Haitnure 3HaueHuEe BbIpaKeHUs

IHosicHeHue.

NS
Ilockonbky —— = —=, UmMeeM:

x X
Tv/x—=5 5 T/x—545
VX + +3x_4zu

OTBerT: 12.

+3x—4=T7+3x—4=3x+3=12




